

# 弘扬先进树榜样 激发热情鼓干劲

## 矿区五一劳动奖章

### (一)

沙坪街道党工委副书记、办事处主任:

#### 刘 欢

刘欢,男,汉族,1990年12月生,大学本科学历,中共党员,沙坪街道党工委副书记、办事处主任。

工作以来,他始终坚持守底线、补短板、保民生、促发展,重点工作稳中求进,基层治理更加精细。在常态化疫情防控的大形势下,他压实联防联控责任,以上率下,强化“四机制”,加强网格管理,细化台账,规范格式和填报标准,高效完成辖区全员人口信息底簿信息采集工作,按条件精准定位到特定人群,为疫苗接种、医保缴费、全

员核酸检测预登记等各项工作提供了强大信息保障,为推行网格数据信息化管理打下坚实基础。

他积极引导辖区内各村招商引资,逐步形成“一村一品牌,一村一特色”的经济发展模式。

他坚决守牢各项安全底线,前庄村土崖地质灾害隐患点治理取得明显成效,地质灾害有效防治;农业设施用地备案工作有序推进,土地管理更加规范,辖区内森林防火、信访维稳、安全生产等各项工作平稳推进。

沙坪街道半坡村党支部书记、村委会主任:

#### 乔延明

乔延明,男,汉族,1970年11月生,中共党员,大学专科学历,沙坪街道半坡村党支部书记、村委会主任。

工作以来,他以“田园党建共同体”“田园产业体”“旅游综合体”为基本战略,形成“城乡融合”“农文旅融合”“三治融合”体系,积极发展休闲观光农业,促进农业与生态、旅游深度融合,在深入实施乡村振兴战略方面进行了初步探索。

他大力发展特色农业,促进农业增效、农民增收,打造了百亩核桃基

地、百亩樱桃采摘园、山楂采摘园等,开发了垂钓鱼场,修建了30亩日照温室大棚,年出栏6000头的养猪场,让村民的生活越过越红火。

村中道路全部硬化,安装了太阳能路灯100盏,积极完成户厕改造221户,新建水冲公厕2座,改造通风改良式户厕15座,污水全部接入市政管网。

为了进一步丰富村民业余文化生活,半坡村安装了大量健身器材,修建了300米健身步道,并及时对篮球场700平米场地进行了塑胶。

阳泉佳林森耐火材料有限公司总经理:

#### 杨文军

杨文军,男,汉族,1972年8月生,大学专科学历,阳泉佳林森耐火材料有限公司总经理。

杨文军于2012年创建阳泉佳林森耐火材料有限公司,他紧抓机遇,乘着科技发展未来的精神,积极引进先进的生产技术,全力提升企业的文化内涵及核心竞争力。在他的带领下,该公司先后荣获“2017年度矿区先进单位”称号及“2019年度市级模范班组”称号。

在企业发展稳定后,他致富思源,竭诚回馈社会,积极参与社会公益事

业,尽自己所能,解决社会人员就业问题,优先安置煤矿下岗人员、转业军人、大专、中专毕业生到公司就业。此外,在2020年至2021年抗疫期间,他累计捐款捐物14万余元。

自2021年11月沙坪街道商会成立以来,他积极主动承担起发展经济、服务社会的义务和责任,全力整合各类资源优势、人才优势,进一步提升企业市场竞争力,真正实现以商会友、以友促会、互动互利、共筑平台、优势互补、共同发展的目的。

赛鱼街道党群服务中心主任、官沟村党支部书记:

#### 张彦青

张彦青,男,汉族,1979年6月生,中共党员,大学本科学历,赛鱼街道党群服务中心主任、官沟村党支部书记。

张彦青作为党群服务中心主任,积极协助组建赛鱼商圈党建联盟工作,吸纳24个党组织组成商圈党建联盟,围绕营商服务、人才交流、志愿公益、文化营造等,形成了政务服务、金融服务、民生保障、环境治理、文化社科、党建共建6类14个党建项目;他切实落实官沟村采煤沉陷区安置工作,已完成安置314户,发放资金6828.867

万元;他积极推进阳泉市智慧农业示范园项目,建设水果大棚50个,投资1000余万元。他本着“以人为本,服务村民”的宗旨,努力为村民办实事、做好事。

他向上级争取资金140余万元,对银圆山庄学堂院16间房屋进行修复,积极与上级部门协调沟通,进一步加快银圆山庄乡村振兴文旅小镇开发项目落地,全面提高村民的生活质量,为官沟村更好地发展打下坚实的基础。

2021年张彦青被评为“优秀党务工作者”。

赛鱼街道龙泉社区党支部书记、居委会主任:

#### 荆亚婷

荆亚婷,女,汉族,1982年5月生,大学本科学历,中共党员,赛鱼街道龙泉社区党支部书记、居委会主任,初级助理社会工作者。

荆亚婷担任社区主任以来,始终牢记自己是一名共产党员,时时刻刻都以党员的标准严格要求自己,对自己的工作兢兢业业、勤勤恳恳。

荆亚婷不论面对龙泉社区“三多三大”的治理难题,还是面对辖区商户和群众诉求多元化、利益多样化的考题,她都始终坚持党建引领、三治融合

的治理模式。以找准定位为突破口,以实干作答,将治理模式向小区延伸、向物业覆盖、向商铺拓展,找准制约社区治理“堵点”,关注辖区居民关切“热点”,解决基层治理“难点”,同时,发动引导五星级商铺的老板成为社区的志愿者,积极参与社会治理,帮助居民解决难题,去年共化解居民急难愁盼问题26件,受到了居民的一致好评。

在她的带领下,通过社区干部和居民配合,龙泉社区将会变得更加美好,邻里更加和谐。

马莉烟酒行经理:

#### 马 莉

马莉,女,汉族,1977年4月生,农工党党员,初中学历,马莉烟酒行经理。

工作以来,马莉作为私营企业家,担任矿区政协委员、阳泉市工商联副会长,阳泉市矿区新联会副会长。她有坚定正确的政治方向,在思想和行动上严格要求自己,在不断加强自身素养的同时,做好各项工作,全心全意为人民服务。

她热衷于慈善公益事业,在干好本职工作的前提下,积极参加志愿服务活

动。她曾经参与开展助力攻坚深度贫困“百千百”工程助学回家活动、举办“共同托起明天的太阳”公益活动。自2013年至今,她资助的15名贫困大学生通过自身的努力实现了自己的梦想。

在抗击新冠肺炎疫情期间,她积极参与与志愿者队伍,协助工作人员完成各项工作,默默地贡献自己的力量。同时,她还向疫情较为严重的地区捐赠物资。在2019年,她被授予“特殊奉献奖”,其在2020年获得“助力战疫爱心企业”荣誉称号。

蔡洼街道南台社区党委书记、居委会主任:

#### 安丽萍

安丽萍,女,汉族,1976年9月生,中共党员,大学本科学历,蔡洼街道南台社区党委书记、居委会主任。

作为一名基层党组织书记,安丽萍在参加工作的十几年当中,团结带领社区全体人员持续在“五彩南台,幸福家园”党建品牌上下功夫,让党委的核心作用充分释放,党的建设持续加强,居民群众的获得感、幸福感不断攀升。用实际行动谱写了一曲为民、务实、清廉的新时代社区工作者的光辉篇章。

在工作中她坚持创新理念和方法,开发社区工作的新亮点、新领域,圆满完成各项工作任务。她对群众反映的热点难点问题,不回避不推诿,认真践行一名社区干部的初心和使命。近两年来她带领社区“两委”班子成员为辖区居民群众解决急难愁盼问题100余件,处理各种矛盾纠纷60余起。在她的带领下,南台社区荣获了“山西省社会主义核心价值观建设示范点”“省级民主法治示范社区”“阳泉市先进基层党组织”“市级文明社区”等荣誉称号。

蔡洼街道蔡东社区党委书记、居委会主任:

#### 刘 佳

刘佳,女,汉族,1984年4月生,大学本科学历,中共党员,蔡洼街道蔡东社区党委书记、居委会主任。

工作以来,刘佳作为蔡东社区党委书记兼居委会主任,始终秉承着“居民的事无小事,一枝一叶总关情”的工作理念,带领社区“两委”班子,打造了以党群服务中心为引领,社区幸福邻里中心、社区养老服务中心为支撑的“康居小院 幸福邻里”社区党建品牌,接受了省、市、区20余次的观摩指导,被市总工会评为“党的创新理论”

主题宣讲示范站;建成了矿区首批“有事来商量”协商议事室,成为了为民办实事的重要载体,切实解决了居民群众急难愁盼问题;建成了矿区首家社区养老服务中心,其运营已经步入正轨,解决了辖区老年人多年来养老问题的困扰,真正实现了养老不出社区;成立了矿区老年大学蔡东分校,搭建了学习政治、接受教育、文化娱乐平台;打造了文化传承室,传承非遗文化,弘扬传统文化,尽可能满足了辖区居民的精神文化需求。

阳泉市石卜嘴醋业有限公司技术主管:

#### 荆 健

荆健,男,汉族,1993年5月生,大学专科学历,阳泉市石卜嘴醋业有限公司技术主管。

近年来,荆健围绕全市经济社会发展大局,坚持以经济效益为中心、以市场需求为导向、以合法经营为底线,积极响应政府乡村振兴战略产业发展要求,扎根基层,一步步成长。在继承发扬阳泉矿区本土的老字号——“双槐”品牌基础上,不断强化市场经营,充分发扬“担当、创新、诚信、进取”的企业精神,务实奉献、奋力开拓,经过

不懈努力,公司在激烈的市场竞争中稳步发展,取得经济和社会效益双丰收,树立了老字号企业良好社会形象,推动老字号品牌在市场竞争中焕发新的活力,成为村民就业致富奔小康的带头人。

工作中,荆健带领企业始终践行重质量讲诚信为本,积极推进企业技术革新,致力打造本土传统品牌新优势,已组织公司申报品牌老字号、龙头企业、非遗传承等项目评选,并获得业界专家评委充分肯定。

桥头街道党群服务中心职员:

#### 刘薇薇

刘薇薇,女,汉族,1994年12月生,共青团员,大学本科学历,桥头街道党群服务中心职员。

工作以来,刘薇薇作为一名财务人员,始终坚持严谨的工作态度,廉洁自律,严格遵守各项规章制度,完成各项工作任务。

刘薇薇熟悉财务出纳、会计等相关工作。在每年年初的预算工作中,她能合理分配财政资金,储备好街道办事处、8个社区和2个村的正常运转资金以及申报储备十几个项

目库。在年底的决算工作中,她能准确将一年的收支活动进行总结和评价。在日常工作中,她认真分析每一笔业务,及时编报各类报表,为单位领导提供所需数据和账务,及时为领导汇报收支情况和往来情况。尤其是阳泉市矿区创建文明城市、新冠肺炎疫情防控 and 人口普查等特殊时期能准确使用资金,专款专用,严格把关每一笔款项。

2021年刘薇薇荣获“阳泉市矿区优秀共青团员”荣誉称号。

山西中源康养文旅有限公司综合部后勤人员:

#### 邢景陶

邢景陶,男,汉族,1975年7月生,大学专科学历,山西中源康养文旅有限公司综合部后勤工作人员。

自从2003年6月参加工作以来,邢景陶时刻牢记自己的岗位职责,以做一名优秀的员工为目标,学会正确处理苦与乐、得与失、个人利益与集体利益的关系,在公司的正确领导下,时刻牢记自己的岗位职责,服从领导安排。

自从进入公司后,他兢兢业业、踏实肯干,尽心尽责做好后勤各项工

作,为公司的发展打下坚实的基础。邢景陶坚持在思想上、行动上与公司保持一致,始终坚定政治信念,立志做一名优秀的后勤员工,为公司的整体发展,贡献个人力量。工作中,他任劳任怨,以饱满的工作热情和扎实的工作作风,及时完成领导安排的各项工作,得到领导的大力赞扬。

他的工作态度激励着公司的每一位员工,在他的身上无时无刻地体现着只要认真努力,再平凡的岗位也会有大作为。

阳泉市元亨祥商贸有限公司总经理:

#### 张彦萍

张彦萍,男,1972年1月生,汉族,大学本科学历,民革党员,阳泉市元亨祥商贸有限公司总经理。

张彦萍致力于教育事业,探索创造性教学模式。2005年创办了千字职业技术学校,推进校企对接,十余年来为社会培养了一万余名专业实用型人才,带出了一支优秀的教学管理团队。2008年创办了我市首家从小学到初中九年一贯制寄宿私立学校—阳泉矿区丰华双语学校、平坦丰华双语学校、郊区丰华双语学校等,办学环境品质卓

越,校园文化精致高雅。

在丰华校园统一开设创造性训练活动课程,教学质量不断攀升,德育工作捷报频频,教学成绩连年提升。在抗击新冠肺炎疫情中,他积极承担社会责任,组织捐赠各类医疗物资及食物用品,并捐款16.24万元。2019年引进了先进育婴理念和月子文化,开办了阳泉市首家月子中心—佳贝国际母婴会所,为孕产妇和婴儿提供科学、专业的医学护理、健康教育和星级服务。

平潭街街道东山社区党委书记、居委会主任:

#### 陈司瑾

陈司瑾,女,汉族,1986年9月生,中共党员,大学专科学历,平潭街街道东山社区党委书记、居委会主任。

自从工作以来,陈司瑾时刻铭记自己是一名共产党员,用心用情做好社区的当家人。

陈司瑾主动抓好社区党建工作,注重自身的学习与提高,并将学习与本职工作相结合,积极按照社区党委的学习方案与实施计划,组织社区党员参加学习实践活动,使全社区党员的党性得到了锻炼。作为社区的“大家

长”,她带领社区工作人员,加强社区基层治理新体系建设工作创新意识,秉承着“美丽东山、共同缔造,心系社区、服务群众”的宗旨,充分发挥巡逻队作用,积极联系驻地单位,开展各项宣传活动。在平时的工作中,她认真贯彻落实各项工作要求,在巡查走访中发现矛盾纠纷,及时化解,解决辖区居民的问题;在网格管理化工作中,深入网格,积极与居民沟通,把便民服务工作做好,让群众享受到网格化精细化服务,真正为辖区居民办实事、解难题。

贵石沟街道人大工委专职工作人员:

#### 王荣珍

王荣珍,女,汉族,1997年9月生,大学本科学历,贵石沟街道人大工委专职工作人员。

参加工作以来,王荣珍严格遵守街道的各项规章制度,认真仔细地做好人大工委的各项工作,积极履行岗位职责。在平时生活中,她能够团结同事,与同事积极配合,具有很强的团队合作精神。在提升自身综合素质方面,王荣珍认真学习理论政策和会议精神,在业余时间利用网络、电视等拓宽知识面。在丰富广大职工业余生活、促

进和谐社会共建的实践中,她组织职工举行元旦联欢会、“团结凝聚 与你同行”健步行等活动,进一步增强了同事之间的凝聚力与工作的动力。

在做好帮扶困难职工工作时,她细心了解职工情况,通过一次次的申报,一次次的协调,一次次的引导将困难职工的材料整理完整;在常态化疫情防控工作中,她积极主动、压实责任,在参加街道组织的疫情防控演练时,她认真做好出入人员的登记、体温测量、查看健康码和行程码等工作。

(以上内容由区总工会提供)